



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
НАКАЗ

Київ

25 06 2018 року

№ 97

Про затвердження Плану перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на III квартал 2018 року

Відповідно до статті 9-1 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Порядку проведення перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.201 № 361, та Положення про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2014 № 742,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на III квартал 2018 року.

2. Департаменту правової роботи і державного нагляду та контролю (Барбелюку О.Б.) та Управлінню інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби (Жерибор Т.В.) забезпечити проведення планових перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності у III кварталі 2018 року.

3. Управлінню інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби (Жерибор Т.В.) забезпечити розміщення зазначеного у пункті 1 цього наказу плану на офіційному веб-сайті Державної регуляторної служби України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. Голови

В. ЗАГОРОДНИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної регуляторної служби
України

25.06.18 № 97

ПЛАН ПЕРЕВІРОК

додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на III квартал 2018 року

Орган державного нагляду (контролю)	Відповідальний виконавець
Державне агентство лісових ресурсів України	І.В.Жиляєв
Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області	Керівники секторів Державної регуляторної служби у областях та м. Києві
Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області	
Державна екологічна інспекція у Рівненській області	

В.о. Голови Державної
регуляторної служби України



В. ЗАГОРОДНІЙ